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У 2013 році сталася знакова подія у розви-
тку вітчизняної юридичної науки –  у видав-
ництві «Право» вийшло друком п’ятитомне 
видання Національної академії правових наук 
України «Правова доктрина України».  Зазна-
чене комплексне дослідження є своєрідним 
підсумком здобутків правничої науки за час 
становлення української правової системи та 
державності. Потужний авторський колектив 
окресленої мультидисциплінарної монографії 
становить 174 знаних науковців з провідних 
наукових установ та навчальних закладів 
України. Реалізація унікального творчого по-
тенціалу здійснена вкрай ефективно: правоз-
навці з урахуванням досягнень світової юри-
дичної науки ретельно дослідили стан та 
тенденції розвитку загальнотеоретичної та 
історичної юриспруденції, провели детальний 
аналіз специфіки та гострих галузевих про-
блем вітчизняного права, визначили та обґру-
нтували основні вектори подальшої еволюції 
правової доктрини нашої держави. Значну 
увагу науковці приділили порівняльно-пра-
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вовому аспекту правового регулювання у 
контексті сучасних євроінтеграційних проце-
сів в Україні.  

У першому томі видання з’ясовано філо-
софсько-правові, методологічні та наукознав-
чі засади правознавства; досліджено історико-
теоретичні проблеми формування та транс-
формації правової доктрини України; розгля-
нуто доктринальні виміри верховенства права, 
правової системи і права людини; проаналізо-
вано доктринальні концепції сучасної україн-
ської державності.  

Том другий монографії присвячено аналізу 
вітчизняної публічно-пра-вової доктрини. Го-
ловну увагу авторитетні фахівці зосереджу-
ють на розгляді конституційно-правової, ад-
міністративно-правової та міжнародно-право-
вої доктрини, а також вирішенні актуальних 
доктринальних проблем фінансового та інфо-
рмаційного права України. 

Том 3 дослідження містить наукове осми-
слення еволюції цивілістичної доктрини на-
шої держави, огляд основних шкіл приватно-
го права (Київської, Харківської, Одеської та 
Західноукраїнської). Визначено та охаракте-
ризовано сучасний стан та основні напрями 
подальшого розвитку приватноправової док-
трини та доктрини цивільного процесуально-
го права. 

У четвертому томі монографії ретельно ро-
зглядаються становлення та основні риси до-
ктрини екологічного, земельного, аграрного 
та господарського права, а також доктриналь-
ні проблеми космічного права України. 

Том 5 наукової роботи присвячено з’ясу-
ванню сучасного становища, визначенню 
проблемних вузлів кримінально-правової та 
кримінально-процесуальної науки в Україні, 
запропоновані шляхи її розвитку. Досліджено 
доктринальні проблеми кримінології, судово-
го права та кримінально-вико-навчого права. 
Охарактеризовано сучасний стан та перспек-
тиви еволюції криміналістики, з’ясовано тео-
ретико-методологічні засади судової експер-
тизи. Визначено місце та роль юридичної 
психології в системі кримінально-правових 
наук. 
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Сформульовані у науковій роботі висновки 
та пропозиції активно використовуються у 
нормопроектуванні, широко затребувані в на-
уковій, освітянській та правозастосовній дія-
льності.  

Рецензована монографія є видатним нау-
ковим дослідженням, яке слугує чітким оріє-

нтиром у розумінні національної правової до-
ктрини, сприяє подальшому розвитку юриди-
чної науки, позитивно впливає на суспільний 
прогрес і утверджує високий авторитет вітчи-
зняної науки у світі. Зазначене наукове ви-
дання справедливо увійшло до числа кращих 
юридичних праць нашої держави.  
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